

Értesítési ár

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)



FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Értesítési ár
 1 évig 60,000 K
 3 hónapig 20,000 K
 1 hónapig 6,000 K
 1 napra 2,000 K

Megjelenik minden nap
 kétféle
 újságban nap kivételével
 A lap szociális és anyagi
 érdekek érdekében kü-
 lönyösökkel a szerkesztőség
 vagy a kiadóvonalon önként
 működik.
 Szerkesztőség és kiadóvonal
 E. tér. Arany János-utca 8.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

 TELEFONSZÁMUNK:
 HANGVONALUNK:
 141.

Felolvas szerkesztő: Almásy Sándor.

A munkanélküliség

Megint kezd aggasztó jelenséggé lenni, ráadásul is csak úgy, mint a külföld legutóbbi államánál. De minálunk más mértékkel kell mérni a munkanélküliség arányát, mint a legutóbbi ipari államokban. Meri haligaz, s amivel némelyek vigasztalódnak, akarnak, hogy máshol még nagyobb a munkanélküliség aránya, nem kell elfelejteni, hogy agrár országban nyáron sokkal több a munkanélküliség, mielőtt elhát a földet, mert, hogy őszi betakarítás után a munkanélküliség száma jelentősen meg fog növekedni. Azt pedig nem kell magyarázni, hogy a munkanélküliség nem csupán gazdasági szerencsétlenség, hanem politikai veszedelem is. A munkával el nem foglalt s kereset hiányában szűkölködő emberek voltak Csatilla idejében is az új dolgok nagy leginkább kívánói. Egészen természetes tehát, hogy a munkanélküliség nagy arányúvá gondolt ad minden tényezőnek és a munkanélküliség elleni biztosítás, meg, mint annak előkészítése, a munkanélküliség elleni védekezés.

Azon aztán nagyon is lehetne elmékedni, hogy a munkanélküliségnek egyszerűen, mint nyomoroknak felfogása vezethet heges eredményekre. Az hogy állami segítség, vagy biztosítás útján történik és a munkanélküliség támogatása, a közre való héges szempontról körülbelül egyre megy. Sem így, sem úgy nem kaphatja meg a munkanélküliség a megélhetésre legszükségesebb támogatást sem s az egész hókusz-pókusz csak arra való, hogy valamit tenni látszassanak. Egészen nyilvánvaló ugyanis, hogy a munkanélküliség részére lehet segítség vagy biztosítási járadék mértékét mindig felül fogja múlni a tényleges munkabér, — a szabványtörvénynek nevezett közgazdasági szabály pedig, hogy ugyanis a munkás keresete egyenlő a léte minimummal, változatlanul fennáll és így kétségkívül, hogy a munkanélküliség adható összeg a léte minimumnak mindig alatta lesz. Már pedig mindlunk, ahol a munkanélküliségnek a tél különös szezonja, úgy kellene bevédekeznünk a védekezésre, hogy azok is hasznát lássuk, akik huzamosabb időn át vannak kitéve ennek a veszedelemnek. Egy két napig, vagy akár egy két hélig el lehet élni valahogy a léte minimumnál kisebb összegből is, de hónapokon át nem lehet élni a nélkülözést s a segítsézzel a léte minimum és ekeseredése abban az arányban növekedik, amilyen arányban nő a munkabér s azaz együtt a drágaság.

Mindze nem feltételez, hanem tapasztal.

A munkanélküliségnek az orvoslása nem lehet tünet orvoslás: magát a bajt kell meggyógyítani, azaz a munkanélküliséget megszüntetni. Persze ott van a szörnyű akadály, hogy az államnak nincsen pénze befektetésre. Én ugyan azt hiszem, nem volna nehéz rámutatni egy egész sorra olyan berendezésre, amelyet éppen azért tartanak fenn, mert azt hiszik, hogy azoknak segítségével el lehet bírítani azokat a veszedelmeket, amelyek leginkább éppen a munkanélküliség révén fenyegethetnek. Nem könnyűebb és nem okosabb-e az erre fordított összeget a veszedelem okának megszüntetésére költeni, mint az ellene való védekezésre? Én legalább jobb szereték nem lenni beteg, mint azzal vigasztalni magamat, hogy ugyanis van orvossg a patikában.

Azonfelül pedig a munkanélküliségből származható veszedelmek ellen védekezni nem csupán országos, hanem helyi érdek is. A törvényhatóságoknak és községeknek is önmaguk védelmében kötelesek a munkanélküliség megszüntetésére szükség esetén áldozatokat is hozni.

A népszövetségi kölcsön s a kizsugazda és a kistőkés pénzén.

Ha a nagy nemzetgazdasági érdekek és magyar kistőkés érdekeit összevetjük, kétségtelemmel kell kiküldetünk a Magyarországra elő népszövetségi kölcsönre szjegyezésének sikerét, hiszen ez a tíz millió aranykoronát alig meghaladó összeg még a mai megcsontított állapotban sem teszi nehéz próbára Magyarországot közgazdaságát. Biztosra lehet vetni ugyanis, hogy különösen a vidéki kisüzemeknél jól fogja venni részét a kölcsön józanséből.

A magyarországi iratcse 23500000 dollár és egyenként 10, 20, 50, 100 és 200 dolláros címletekre tagozódik, ha tehát Magyarországon 100000 ember jegyez egyenként egy egy pl. csak 20 dolláros címletet, akkor máris majdnem teljes egészében lejegyezték a magyar népszövetségi kölcsönt, hiszen a fennmaradó 3500000 dollárt nagyobb tételekben kétségtelemmel le fogják jegyezni könnyen. Egy darab 20 dolláros címlet 88 as kibocsátási árfolyama mintegy 100000 papirkoronának felel meg, ami viszont megközelítően négy mázsa buxetérték képvisel. Végy mértékárca buxét pedig még az ideai, aránylag gyenge termés mellett is, minden gyorrasabb kizsugazda könnyen kifizetheti. Annak, hogy a földművelés kölcsön aránylag kis címletekre oszlik,

megvan ez a nagy előnye, hogy a legszükségesebb néprétegek részvételét is lehetővé teszi. A jegyzés végrehajtásában tehát elő fogja segíteni azt az egészséges folyamatot, amely nagyon is szükséges a bankok nagyrészt hatalmának el-nyúlására. Bizunk benne, hogy a népszövetségi kölcsön magyarországi részének majoritása ez alkalommal a magyar dolgozó kezében marad.

A bor elnevezésének új szabályozása.

Az új bortörvény szerinti bort csak arra a borvidékre utaló elnevezéssel és megjelöléssel szabad forgalomba hozni, amely valóságos származásának megfelel. A törvény rendelkezései szerint senki sem köteles ugyan a bort a borvidék megnevezésével forgalomba hozni, hanem általános elnevezéssel használhat, mint például fehér bor, szőlő bor, péciszőlő, vörösbör. Ha azonban a bor származását f. akarta tüntetni, akkor csakis olyan elnevezést szabad használnia, amely tényleg megfelel a bor származásának. Az ország borsortmó vidékeit a földművelésügyi miniszter 17 borvidékre osztotta s ezek a következők: 1. Soproni borvidék. 2. Neszmélyi borvidék. 3. Buda-sashegyi borvidék. 4. Móri borvidék. 5. Somlyói borvidék. 6. Balatonvidéki borvidék. 8. Somogy-zalai borvidék. 9. Szekszárdi borvidék. 10. Vályny pécst borvidék. 11. Pest-négyrádi borvidék. 12. Gyöngyösvölgyi borvidék. 13. Egri borvidék. 14. Miskolc-bonyói borvidék. 15. Tokaj-hegyaljai borvidék. 16. Alföldi borvidék. 17. Nyírségi borvidék.

A borvidékre való beosztás a hegyi borok védelmére szolgálja. Az alföldi borvidék kivételével a többi borvidék földrajzi területén termelt borokat csak abban az esetben szabad az illető borvidék megjelölésével forgalomba hozni, ha azok hegyi szőlőterületek. A sík területeken vagy kerit szőlőkben termelt borokat ellenben borvidéki megjelölés nélkül, legfeljebb azon közönség megjelölésével szabad forgalomba hozni, amelynek határában termetik. A borvidéki beosztásban a törvényhatóságok joggal felruházott és rendezett tanácsú városok abban a területben foglaltatnak, amelybe földrajzilag tartoznak.

— **Kötelező filmek.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy az 1924—1944. és A dollár útja c. filmeket a nyári szezon alatt működő valamennyi mozgóképtéren augusztus 9-ig bemutatassa.

Magasfokú borokat vásárol literenként 6000 koronától 9000 koronáig bármilyen mennyiségben a **FRUKTUS Részvénytársaság,** Széchenyi-tér 5. sz.

HIREK.

Naptár.

1924. augusztus 7. Csütörtök. — Katholikusk: Kajetán — Protestáns: Ipolya. — Görög-ország: Julius 25. Anna. — Izraelita: 5094. év. Ab. 7. — Nap kel 4 óra 45 perc, nyugszik 7 óra 25 perc. — Hőmérséklet: Valószínű felhős, szárazabb idő várható, hőemelkedéssel.

— **A Kecskeméti Lapok eredeti tárcája.** Lapunk holnapi számban Szunyogh Farkas kiváló tárcáiról toliból ebbszedést kezdünk »Kis Góbor problémái« egy mutatvány az író most készülő regényes kötetéből. Lapunk olvasóinak óhajunk kedvébe járni, amikor a minden sorában érdekes, lebilincselő ebbszedést közzé tesszük. A történet abban a korban játszódik, amikor Szerbiában Sabčić Úszkubúg öreg magyar nőtőlkelők szenvedésén és azok puskáin állott a K. u. K. imperium. Ebből az időből való ez a kis történet, mely egy egyszerű, unatlaglathó hősse avanszírozott suszterlegény esetét festi egy, hogy meglevedik előtűnik a hadiújság szolgálat minden kedélyessége, keserűsége, bánata. Hol vannak ma már azok az idők! Hol vannak az akkor elsőhajlott tóhajok és elhangozott dalok! Emulak, mégis — úgy hisszük — édekelni fogja olvasónkunk, ha másképpen nem, hát úgy, mint elmerengünk egy akkori emléken.

— **A vasárnapi nyári vásár,** főleg az állattárs nem iger nagy fogalmat. Mint értesülünk, az állategészségügyi hatóság a vásárra az összes hasított körmű állatok felhajtását tiltotta.

— **Emlékeztető.** A Kaszinóban havontek szokásos barátságos összejövetelt f. hó 7-én, csütörtök este fél 9 órakor tartják meg.

— **Előléptetések az orsz. tanító árva hazánál.** Faragó Béla árva házi igazgató a kormányzó a VI. fizetési osztályba, Vársárhelyi József árvaatyát pedig a kultuszminiszter a VII. fizetési osztályba léptette elő.

— **Kecskeméti huszártisztek sikere a szegedi lovamérkőzéseken.** Szombaton és vasárnap délután folytak le Szegeden, a lövésnyitáren a szegedi lovasdandárparancsnokság lovas mérkőzése, amelyen fényes sikerrel vettek részt a keceméti huszártisztek is. A díjlovaglásban Znamenák Lóránt százados első, Farkas Horácé százados harmadik lett, az akadályversenyben Szabó József főhadnagy az első, a díjlovaglásban pedig Trummer Béla főhadnagy a második díjat nyerte.

— **Gyémöncplac.** Mai árák: Vöröszilva 600—1000, aszál szilva 2000—3500, almák 1—7 ezerig, paradicsom 1000, zöldpaprika 2000 korona kg.-ként. A mai piac körülbéli 2000 métermáza gyümölcs és zöldség volt.

— **Ipari és mezőgazdasági kiállítás lesz Békéscsabán.** Augusztus 15 től 20-ig ipari és mezőgazdasági kiállítás lesz Békéscsabán. A kiállításnak az a legfőbb célja, hogy a helybeli iparosok megmutassák a város közönségének, hogy teljesíthetőségük minden tekintetben megközelíti a budapesti ipart.

— **A KAC hírei.** A KAC folyó hó 20-án, Szent István napján járja le Szegeden revéns-mérkőzést a SzAK csapatával. — Az old boy szakszövetség ma, szerdán délután 5 órakor tréninget tart a zékötli sporttelepen. — A futballszakszövetségülése ma, szerdán este 9 órakor lesz a Berezvásbán.

A Balkán-államokban minden csendes...

Nap nap után jelennek meg a román, szerb, bolgár és görög hivatalos nyilatkozatok. Ezek szerint a Balkán minden csendes... Ezenkívül most irak azonban a Balkán-államok ellenzéki lapjai. Mutatóba összeállítottak egy ilyen »csendes« napnak a krónikáját.

Szerbia: A kormány tehetetlen a délszerbiai zavargásokkal szemben. Cífolat: Sumanovics miniszter, akit a kormány a strumica tózárosultak (?) felségelyezésére küldött ki, az újságíróknak kijelentette, hogy a rémhíreket személyes tapasztalatai alapján megcáfoltja. A Vardar balpartján teljes nyugalom van. Ó maga, éjnek idején, egyedül ment a tózárosultaknak kiutalt félmillió dinárral a zsbében Strumicára és még csak ki nem rabolták.

Románia: A tartalékos és szabadságos katona megtagadja a bevonulást. Cífolat: Nem feltétlenül a valóság, mintha a kormány elrendelte volna a tartalékos és szabadságos katona bevonulását. A hadsereg jelenlegi állománya nemcsak a belső rend fenntartására elegendő, hanem elegendő a fenyegető orosz támadás elhárítására is, sőt akkor sem volna szükség mozgósításra ha a szerbiai zavargások egy szövetségi intervenciót szükségessé tennének.

Görögország: A bolgár komitálcsik lementároztak egy görög járórt és a segítségükre siető tíz görög paraszit. A görög kormány elégtelent követelt és tiltakozik a bolgár bandákknak a görög határon való tereszterő összevonása ellen. Együttel felhívja erre a jelenségre a nagyhatalmak figyelmét.

Bulgária: A kormány kijelenti, hogy a mézárilást kommunista szökevények követelték el. A kormány különben is engedélyt kért a fenyegető bolsevizmus megfékezésére céljából a szerb kormánytól a hadsereg létszámának emelésére. A szerb kormány ezt megtagadja azaz az indoklással, hogy Bulgária kérése csak ürügy a fokozott fegyverkezésre. Amennyiben a bolgár helyzet fényleg válságosra fordulna, a szerb kormány jobban bízik a saját katonáiban, mint a bolgár hadseregben.

Ország-Világ.

A pénteki minisztertanács dönt a háztartozási hitelről. — Bécsi tudományos expedíció jön Magyarországra. — A nyitrai várban nagy földzsé pusztított. — A reorganizált MÁV nagyobb hatáskört kap. — A magyar cserkészcsapat elutazott a koppenhágai olimpiára. — A fővárosi pincérek a békérrakhoz viszonyított békélfizetést követelnek. — Újabb 237 hold vélti telket osztottak ki. — A nyugati pályaudvaron egy személyvonat felborult, emberéletben nem esett kár.

Einstein svájci állampolgár lett. — Megtalálták Napoléon eddig ismeretlen 399 levélét. — Az angol orosz tárgyalások megszakadtak. — Marx kancellár a londoni konferencián nagy beszédet mondott. — Varsóban 59 halottal vasúti katasztrófa volt. — Az égeri Schiller-szobrot lebontják. — Medaren világközöli repülő feladta útját.

— **A Hadróá** értesítéi tagjait, hogy moró és mossószappant, azok kivül mossózsirt lehet jegyezteim az egyesület helyiségében.

— **KAC oldboy—KVSC** oldboy A két oldboy csapat vasárnapi találkozásá iránt tegnapi hirdetésünk nyomán már most dráisi érdeklődés nyilvánul meg. Főleg a KVSC bemutatkozását várják égető kíváncsisággal, amit érhetővé tesz az, hogy a csapatban nem kevesebb, mint tizenegy Polyak játszik. A ritka szép stílust játszó együttes győzelmet beavott körökben már előre biztosra veszik, bár esélyeket nagyon csökkenti az a körülmény, hogy egyik legkiválóbb játékosuk, Polyak VIII. a legutóbbi zugtréningben oly súlyosan megsérült, hogy vasárnap nem foglaltja se helyét a csapatban. Helyette tartálkékent: a nagyképességű Polyak XII fog szerepelni.

— **Felhívás** az összes hadirokkantak, övegyek és árvaok. Azon hadirokkantak, övegyek és árva, akik olyan anyagi helyzetben vannak, hogy az államtól kiutalt nyugdíjait nélkülözhetik, még a saját céljaikra sem tudják melióbban felhasználni, mintha egy nyomorban és éhenhalással küzdő ugyancsak hadirokkant, övegy vagy árva részére adományoznák. Ezért felhívjuk mindazokat, akik a nyugdíjukat hajlandók átengedni, ezt sziveskedjenek a »Hadróá« keceméti fiókjának Luther-palota I. emeleti helyiségében bejelenteni, ahol megnevezhetik, hogy kinek részére óhajtanak nyugdíjukról lemondani és mennyi időre. Ugyancsak felhívjuk azon rokkant bajtársakat, övegyeket és árvaikat, kik nehéző viszonyok között élnek, jelentkezzenek az egyesületben, hogy az ily módon befolyt a nyomozott nyugdíjajukat részükre kiutalhatjuk. Előnésk.

— **Megrádgul a bor.** A tegnapi napon a vendéglősök érkekezetlet tartottak, melyen elhatározták, hogy a bor árát az eddigi 12 ezer koruntól 17 ezerre felemlik. Mag nagyobb emelésről is volt szó, de ez az utolsó ár, ami még nem tartozik a fényűzési adó alá. Ha a fényűzési értékhatárt felemlik, valószínű, hogy ismét megrádgul a bor.

— **Tehetek pótviszág a bukkot tanulók.** A református főgimnáziumban a tanulmélki ref. egyházkerület, a főreális iskolában és a kegyesrendiek főgimnáziumában pedig a budapesti dékán tankerület mekir. főigazgatósgás az összes két tantárgybó bukkot tanulókak megadja az engedélyt a javítóvizsgálatra.

— **Tilalmi listán marad a narancs** A kormánynak a behozatali tilalmak egy részének megszüntetésére, illetve több cikk behozatalának szabadabb tételére vonatkozólag megjelent rendeletével kapcsolatosan olyasféle kommentárok láttak napvilágot, mintha a narancs behozatalát is szabadabb tételre volna a kormány. Tévedések ekerülése végett illetékes helyről most felhívjuk a közönség figyelmét arra a körülményre, hogy a rendelet lényileg csupán a vámtarifá 13. száma alá tartozó szőlőbe rakott narancs, valamint az éretlen, apró narancs és narancsbél behozatalát teszi szabadabb, ellenben az éret narancs ezután is csak külön engedéllyel kerülhet behozatalra.

— **Dühög a sertésveszt.** A sertésveszt az utóbbi időben ismét aggodalomra ejtő erővel kapott lábra. A vesztésedés járvány Kecskeméten is jelenlény árákat okoz: A sertésállományban.

HAZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Házak,

telkek, ületek, földek, szőlők
eladását, vételét és
börvését leggyorsabban
Papp Zsigmond

szolgálatot látja el. 1079. tel. sz. Össz. Földmérőhivatalnál Bt.
1943. 1913. sz. engedélyvel. Tel. 222. Könyvtár: 1. Csömör-A-10-12.

Eladó szőlők. Füzüsközön 3, Belső-
Székfőben 2 és fél hold
gyümölcsös és bortermő szőlő e l a d ó. Értekezni
lehet: IV, Galamb-u.

Eladó új ház, mely 212 szobor, konyha
(kafiz) és kerttel Értekezni lehet a helyszínen (Vacszi-
tergy), a nagykereskedő kapuban, vasútiállomáson, a
Kortársak-telep villá piact. bejárat. a tájékoztató
beirat) Nenek Adám tulajdonossal.

Gyártelepek, házhelyeknek, zöldség-
gyártelepeknek, geszterének kiválóan alkal-
mazásra, a szőlők műnt mellett, a Szent István-
városban levő 2 és fél hold herékertemmel el-
csereztetném a Csillag-terület mentén fekvő nagykereskedő-
városi területű szőlőtelepért. Értekezni lehet
IV, Mikovits-u. 6. szám alatt a tulajdonossal.

ADÁS—VÉTEL

Hordó eladás. Teljesen kijavított,
mint az új transport
kerékek 200—400 literig, 600—800 literig és Lager
kerékek 12—30 hektolitrig, utányoson, esetleg
szőlőszőlőre is eladók. Bővebb értesítés Platte-
János-telep Kesztyűs-utca 1. sz. lakosok ut. 6.

Rongyot veszünk minden meny-
nyiségben, tisz-
ta és mosott (Gyapjurogycok nem használhatunk).
Arany János-utca 8. sz. kiadói utca.

VESZÉK
KERÉKPÁR

kontrafetes-szabadonfutót, teljeen jó
állapotban. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó kerékpár, nem szabadon-
futó, teljesen jó
állapotban. Megtekinthető ispank kiadóhivatalban.

2 ágy, ruganybetéttel eladó
Katoná József-utca 7. szám alatt.

LAKÁS, ÜZLET

Kiadó üzlethelyiségek
a Gaspar András-utca 8. szám alatt házbán. Azonnal
ellegálhatók. Értesítést ad dr. Jámor József ügyvéd.
Kádár-utca 3. szám alatt.

Egy vagy két szobás lakást
bírni egyenként házaspár a központban, vagy
egyre az utcánál. Cim megtekinthető a kiadóhivatalban.

Elcsereztetném 10 szobás 1 szobor,
konyhával és melléképí-
tetekkel álló lakóházzal hasonlóval, vagy 2 szobásal.
Cim a kiadóhivatalban.

ÁLLÁS NYERHET

4 középiskolai fogtechnikus tanulóknak
végzett fűt.
Teljes fogtechnikai laboratórium V, kerület,
Pászty-utca 8. szám.

VEGYÉS

Tiszasas község előjárásgátói.

1120/1924 sz.

Árverési hirdetmény.

Tiszasas község előjárásgátói közhírré
teszik, hogy a község tulajdonát képező
tehénversző — házaira igen alkalmas —
szentpálfi fűzeserdő ezévi termésé
1924. augusztus 9. én, szombaton reggel
7 órakor kűnn a helyszínen nyilvános
árverésen a legtöbbet ígérők
nek kis parcellákban azonnali kész-
pénztelést ellenében el fog adatni
Venni szándékozik jelenjenek meg a hely-
színen.

Tiszasas, 1924. augusztus 3-án.
Nagy Ferenc s. k. Papp Lajos s. k.
főjegyző.

Szappanfőző zsirszóda,

magas viszkozitással, finomított
gép- és hengerolajok, traktor és
motorhajtó olajok, petróleum,
carbíd, mindennemű fűszer és
gyarmatfű legolcsóbban a
KERTÉSZ DEZSŐ CÉGNÉL
szerezhető be. Zöldeségiac

Egy egyes kiszolgáló segéd felvételt k.

TETŐ-
CSEREPEK

szegedi és szegregi gyártmányúak,
továbbá mindennemű

ÉPÜLETFAANYAGOK

raktárátépítés miatt
olcsón kaphatók

Reich Vilmos és Társa
épületfaelepen, Szegedi út.

BARANEK ISTVÁN

LAKATOS ÉS
MECHANIKUS

VI, Katona József u. 7. sz. alatt

Elvállal minden szakmába vágó munkát:
fűrészelés, kűt, varrógép, kerékpár stb. készí-
tést pontos kivitelben és jutányos áron.

SPECIALIS
FEGYVERJAVÍTÁS!

Festék, firnis, lakk,
kefe, eset, háztartási cikkek, ugyszintén
könnyű benzín, raffinált gép- és henger-
olajjavító a legolcsóbban szerezhető be

BÓDOG

TESTEKRAKTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

LAKATOS,
önálló munkás, felvétetik.
Hegesztő előnyben.
Huszárnál.

Hullásalmát

legmagasabb napi áron
egész nap átvesz

Tóth Zsigmond

Simonyi utca 1 sz.

VARRÓNŐ

sajátja magát, házhoz is megy.
Női ruhákat, valamint női és férfi
FÉHÉRNEMŰT izlésesen és ju-
tányosan készíti: VARGA IDA
IV. kerület, Csáky utca 14. szám alatt.

ALKALMAZAST KERES

Szövőszék- és rámaszerelést
vállalok. Cim a kiadóban.

MEGJELENT

MAGYARORSZÁG

kereskedelmi, ipari és mezőgazdasági

CIMTÁRA

MEGJELENT

Az első és egyetlen teljes magyar címár, amely helységek és szakmák szeriel
rendezve, tartalmazza Magyarország kereskedői és iparosai, részvényirtársasági és
szövetkezetei, ügyvédi, törvérszékeli tolmácsi és szakértői, királyi közjegyzői, orvosi,
állatorvosi és gyógyszerészeti, szállítói, vendéglői és kávéházi, főbírbírókosi
szóló tulajdonosai és bérlői, malomtulajdonosai és szeszfőzői címelt.

**1 Másfél millió cím :
Ára 50 aranykorona.**

Kiadja a Rudolf Mosse RT. Budapest, VI., Podmaniczky-utca 49.
Megtekinthető és megrendelhető lapunk kiadóhivatalában, III., Arany J.-u. 8.